6 класс

Проверочная работа №4

Прочитайте текст. Определите, какие из приведённых утверждений A1–A10 соответствуют содержанию текста (1- richtig), какие не соответствуют (2- falsch) и о чём в тексте не сказано, то есть на основании текста нельзя дать ни положительного, ни отрицательного ответа (3 – steht nicht im Text)
Zwei Nachbarn

der Nachbar (die Nachbarn) сосед
bitten (bat, gebeten) просить 

gießen (goss, gegossen) поливать
die Gießkanne лейка
Auf dem Lande lebten einmal zwei Nachbarn, Herr Meier und Herr Schulze. Herr Meier war ein großer Bücherfreund. Herr Schulze war ein großer Blumenfreund. Eines Abends ging Herr Schulze, der Blumenfreund, zu seinem Nachbarn, dem Bücherfreund, und bat: "Herr Meier, geben Sie mir bitte ein interessantes Buch, ich möchte lesen."

Herr Meier, der Bücherfreund, erklärte aber: "Ich gebe meine Bücher niemand. Wenn Sie aber lesen wollen, kommen Sie zu mir! In meinem Haus können Sie ruhig sitzen und lesen."

Nach drei Tagen wollte Herr Meier seinen Garten gießen. Er konnte aber seine Gießkanne nicht finden.’Da ging er zu seinem Nachbarn und bat: "Lieber Herr Schulze, ich kann meine Gießkanne nicht finden. Können Sie mir nicht ihre Gießkanne geben? Ich möchte die Beete gießen."

Herr Schulze, sein Nachbar, antwortete: "Lieber Herr Meier, ich gebe meine Gießkanne niemand. Wenn Sie aber gießen wollen, kommen Sie zu mir, in meinem Garten können Sie ruhig alle Blumen gießen."


А1   Herr Meier und Herr Schulze waren Freunde .
1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A2   Sie lebten in einer Stadt.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A3   Ein großer Blumenfreund war Herr Schulze.
1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A4   Herr Schulze bat seinen Nachbar um eine schöne Blume .

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A5   Herr Meier hatte sehr viele Bücher .
1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A6   Herr Meier gab seine Bücher allen Freunden.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text

A7   Herr Schulze hatte auch Bücher.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text
A8   Herr Meier  konnte seine Gießkanne nicht finden .

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text
A9   Herr Schulze gab ihm seine Gießkanne nicht .

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text
A10   Herr Meier  und Herr Schulze sind jetzt keine Freunde.

1) richtig            2) falsch            3) steht nicht im Text
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Прочитайте текст и заполните пропуски, обозначенные номерами А11-А20.Эти номера соответствуют заданиям А11-А20, в которых представлены варианты ответов. Обведите номер выбранного вами варианта ответа.

A11   In_____ Garten sind viele Blumen.
1) die                                               2) dem                           3) das

A12   Herr Schulze steht früh_____.
1) mit                                               2) zu                              3) auf

A13  Er____ mit seinem Nachbar.

1) sprechte                                       2) sprach                                        3) spracht

A14  Die Bücher Herr’s Meier sind________.

1) am interessantesten                      2) interessanter                       3) die interessantesten
 
A15  Herr Schulz_______ für Blumen sehr .

1) interessiert                                    2) interessiert sich                    3) interessiert dich

A16  Etwas ______ mit der Gießkanne von Meier passiert.

1) hat                                            2) ist                                          3) habt

A17  Herr Schulze stellte seine Gießkanne_____ der Tür.
1) zwischen                                   2) auf                                            3) vor

A18  Und Herr Meier stellte seine Bücher in _______ Regal.
1) dem                                          2) das                                            3) die

A19  Herr Meier _____ zu seinem Nachbarn.
1) ging                                          2) gegangen                                3) gehte

A20  Herr Schulze ________ kein Freund von Herr Meier.
1) war                                          2) wart                                            3) warst
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